

КРАСНОВ ЗНАМЯ

г. Томск



Выступления коллективов театров соседних городов по Томскому телевидению стало хорошей традицией. Послезавтра телезрители познакомятся с труппой Омского театра юных зрителей. Юные томичи увидят в этот день комедию-сказку «Похищение лукович» М. Машаду.

Зрители старшего возраста смогут познакомиться с трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Большую популярность среди советских читателей приобрел роман Г. Медынского «Честь». Он поднимает волнующую проблему воспитания подростков. Омские гости понажут 18 марта инсценировку этого романа «Жизнь и преступление Антона Шелестова».

Основной состав труппы Омского ТЮЗа — молодежь. Молодым актерам здесь смело поручают серьезные и сложные роли. Так, Фердинанда в «Коварстве и любви» играют юные актеры Ю. Гребень и Ю. Устимович.

Итак, до встречи на голубом экране!

Ю. МИХАЙЛОВ.



На снимке: сцена из спектакля «Жизнь и преступление Антона Шелестова».

15 МАР 1966